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PROTOKÓŁ 

z XIX sesji  Rady Powiatu Legnickiego 

z dnia 29 stycznia 2026 r. 

 

Początek posiedzenia: godz. 1500    Miejsce: sala 301 Starostwa   

    Powiatowego w Legnicy 

 
 

XIX sesję Rady Powiatu Legnickiego otworzył Przewodniczący Rady Powiatu 

Legnickiego Jan Łukasz. Powitał obecnych na dzisiejszej sesji radnych oraz członków 

Zarządu Powiatu Legnickiego: 

- Adama Babuśkę – Starostę Legnickiego, 

- Janinę Mazur – Wicestarostę Legnickiego, 

- Krzysztofa Sowińskiego – Etatowego  Członka Zarządu Powiatu, 

- Zbigniewa Kądziołkę – Członka Zarządu Powiatu, 

- Grzegorza Gapskiego – Członka Zarządu Powiatu. 

oraz 

- Martę Płosińską-Soboń – Skarbnika Powiatu, 

- Mirosława Zagrobelnego – Radcę prawnego. 

 

 Przewodniczący powitał również obecnych dyrektorów wydziałów oraz 

dyrektorów jednostek Starostwa Powiatowego w Legnicy, a także widzów  

i mieszkańców powiatu oglądających sesję za pośrednictwem transmisji internetowej. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Legnickiego Jan Łukasz  poprosił radnych  

o przyciśnięcie przycisku „KWORUM” w celu zaznaczenia obecności (załącznik nr 1). 

Stwierdził, że na ustawowy skład Rady 17 radnych, w posiedzeniu uczestniczą 

wszyscy radni, co stanowi quorum, przy którym rada może podejmować prawomocne 

decyzje. 
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Ad pkt 1. Przedstawienie porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że porządek obrad wszyscy radni 

otrzymali w zaproszeniu na XIX  sesję (załącznik nr 2). Zapytał, czy są wnioski 

związane z porządkiem obrad. Ponieważ nikt nie zabrał głosu odczytał następujący 

porządek posiedzenia: 

1. Przedstawienie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z XVIII sesji Rady Powiatu Legnickiego. 

3. Interpelacje i zapytania. 

4. Sprawozdanie z pracy Zarządu Powiatu Legnickiego w okresie od 1 do 31 

grudnia 2025 r. 

5. Sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku dla Miasta 

Legnicy i Powiatu Legnickiego. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy 

Krotoszyce na realizację zadania pn. „Modernizacja infrastruktury drogowej 

gminnej i powiatowej na terenie gminy Krotoszyce”. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej podjęcia 

natychmiastowych działań związanych z przebudową i remontami dróg 

powiatowych oraz gminnych w Rzeszotarach. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej wyrównania  

i ujednolicenia wynagrodzeń rodzin zastępczych zawodowych oraz 

prowadzących rodzinne domy dziecka. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Legnickiego na 2026 

rok. 

10.Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Legnickiego. 

11.Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 

12.Oświadczenia radnych. 

13.Sprawy różne. 

 

 

Ad pkt 2. Przyjęcie protokołu XVIII sesji Rady Powiatu Legnickiego. 
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 Przewodniczący Jan Łukasz poinformował, że protokół z XVIII sesji Rady 

Powiatu Legnickiego wyłożony był do wglądu w Biurze Rady i Zarządu Powiatu 

Legnickiego oraz został udostępniony radnym w systemie elektronicznym e -Sesja. Do 

rozpoczęcia sesji radni nie wnieśli żadnych poprawek ani uzupełnień. W związku z tym 

zaproponował aby uznać, że Rada Powiatu Legnickiego przyjęła protokół z XVIII sesji 

z dnia 18 grudnia 2025 r.  Ponieważ nie usłyszał sprzeciwu stwierdził, że protokół 

został przyjęty. 

 

 

Ad pkt 3. Interpelacje i zapytania. 

 

 Przewodniczący Rady Powiatu Legnickiego Jan Łukasz poprosił  

o pisemne przedstawienie własnych interpelacji lub zapytań i złożenie ich na jego ręce. 

 Radny Andrzej Tracz złożył interpelacje w sprawach: 

• korekty ustawienia luster drogowych na ulicy J. Długosza przy wjeździe na ulicę 

Legnicką w miejscowości Chojnów (załącznik nr 3). 

• montażu luster drogowych na skrzyżowaniu ulic Kolejowej i Witosa w 

miejscowości Chojnów (załącznik nr 4) 

 Ponieważ nikt więcej nie zabrał głosu, Przewodniczący przeszedł do realizacji 

kolejnego punktu porządku obrad. 

 

 

Ad pkt 4. Sprawozdanie z pracy Zarządu Powiatu Legnickiego od 1 do  

         31 grudnia 2025 roku. 

 

 Przewodniczący Rady Powiatu Legnickiego Jan Łukasz poinformował,  

że wszystkie komisje statutowe zapoznały się ze sprawozdaniem przedstawionym 

również w formie pisemnej (załącznik nr 5). Poprosił Starostę Legnickiego Adama 

Babuśkę o krótkie podsumowanie sprawozdania. 

 Starosta podsumował, że Zarząd Powiatu Legnickiego w miesiącu grudniu 

obradował na 5 posiedzeniach i podjął 28 uchwał. Wskazał zakres  

i charakter podejmowanych aktów prawnych. Starosta podkreślił, również, że Zarząd 

zajmował się także analizą materiałów sesyjnych i komisyjnych. Na zakończenie 
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wypowiedzi Starosta podsumował, że w ciągu omawianego okresu powiat był 

reprezentowany na 18 uroczystościach. 

 Przewodniczący Rady Jan Łukasz zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania  

w związku z przedstawionym sprawozdaniem. Ponieważ nikt nie zabrał głosu 

stwierdził, że Rada Powiatu Legnickiego przyjęła sprawozdanie z pracy Zarządu 

Powiatu Legnickiego od 1 do 31 grudnia 2025 roku nie wnosząc żadnych uwag 

ani zastrzeżeń. 

 

 

Ad pkt 5. Sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku dla   

Miasta Legnicy i Powiatu Legnickiego za 2025 rok. 

 

 Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że wszystkie komisje stałe 

pozytywnie ze sprawozdaniem przedstawionym również w formie pisemnej (załącznik 

nr 6).  Następnie zapytał, czy ktoś z radnych chciałby zabrać głos, lub zadać pytanie 

dotyczące przedstawionego materiału i otworzył dyskusję. Ponieważ nikt nie zabrał 

głosu Przewodniczący zamknął dyskusję i stwierdził, że Rada Powiatu Legnickiego 

zapoznała się ze sprawozdaniem z działalności Komisji Bezpieczeństwa  

i Porządku dla  Miasta Legnicy i Powiatu Legnickiego za 2025 rok nie wnosząc 

uwag ani zastrzeżeń. 

 

 

Ad pkt 6. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy 

Krotoszyce na realizację zadania pn. „Modernizacja infrastruktury 

drogowej gminnej i powiatowej na terenie gminy Krotoszyce”. 

 

  Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że wszystkie komisje stałe 

pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla 

Gminy Krotoszyce na realizację zadania pn. „Modernizacja infrastruktury drogowej 

gminnej i powiatowej na terenie gminy Krotoszyce”(załącznik nr 7).  Następnie zapytał, 

czy ktoś z radnych chciałby zabrać głos, lub zadać pytanie dotyczące przedstawionego 

materiału i otworzył dyskusję. Ponieważ nikt nie zabrał głosu, Przewodniczący 

zamknął dyskusję i przystąpił do głosowania nad podjęciem uchwały w sprawie 

udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Krotoszyce na realizację zadania pn. 
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„Modernizacja infrastruktury drogowej gminnej i powiatowej na terenie gminy 

Krotoszyce”. 

 Rada Powiatu Legnickiego 17 głosami „za”, przy braku głosów 

przeciwnych i wstrzymujących się, podjęła uchwałę Nr XIX/131/2026 z dnia  

29 stycznia 2026 r.  w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy 

Krotoszyce na realizację zadania pn. „Modernizacja infrastruktury drogowej 

gminnej i powiatowej na terenie gminy Krotoszyce” (załącznik nr 8). 

 

 

Ad pkt 7.  Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej podjęcia 

natychmiastowych działań związanych z przebudową i remontami 

dróg powiatowych oraz gminnych w Rzeszotarach. 

 

  Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że wszystkie komisje stałe 

pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej 

podjęcia natychmiastowych działań związanych z przebudową i remontami dróg 

powiatowych oraz gminnych w Rzeszotarach (załącznik nr 9).  Następnie zapytał, czy 

ktoś z radnych chciałby zabrać głos, lub zadać pytanie dotyczące przedstawionego 

materiału i otworzył dyskusję. Ponieważ nikt nie zabrał głosu Przewodniczący zamknął 

dyskusję i przystąpił do głosowania nad podjęciem uchwały w sprawie rozpatrzenia 

petycji dotyczącej podjęcia natychmiastowych działań związanych z przebudową  

i remontami dróg powiatowych oraz gminnych w Rzeszotarach. 

 Rada Powiatu Legnickiego 15 głosami „za”, przy 1 głosie przeciwnym i 1 

głosie wstrzymującym się, podjęła uchwałę Nr XIX/132/2026 z dnia  

29 stycznia 2026 r. w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej podjęcia 

natychmiastowych działań związanych z przebudową i remontami dróg 

powiatowych oraz gminnych w Rzeszotarach (załącznik nr 10). 

 

 

Ad pkt 8. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej 

wyrównania i ujednolicenia wynagrodzeń rodzin zastępczych 

zawodowych oraz prowadzących rodzinne domy dziecka. 
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  Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że wszystkie komisje stałe 

pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej 

wyrównania i ujednolicenia wynagrodzeń rodzin zastępczych zawodowych oraz 

prowadzących rodzinne domy dziecka. (załącznik nr 11). Następnie zapytał, czy ktoś 

z radnych chciałby zabrać głos, lub zadać pytanie dotyczące przedstawionego 

materiału i otworzył dyskusję. Ponieważ nikt nie zabrał głosu Przewodniczący zamknął 

dyskusję i przystąpił do głosowania nad podjęciem uchwały w sprawie rozpatrzenia 

petycji dotyczącej wyrównania i ujednolicenia wynagrodzeń rodzin zastępczych 

zawodowych oraz prowadzących rodzinne domy dziecka. 

 Rada Powiatu Legnickiego 17 głosami „za”, przy braku głosów 

przeciwnych i wstrzymujących się, podjęła uchwałę Nr XIX/133/2026 z dnia  

29 stycznia 2026 r. rozpatrzenia petycji dotyczącej wyrównania i ujednolicenia 

wynagrodzeń rodzin zastępczych zawodowych oraz prowadzących rodzinne 

domy dziecka. (załącznik nr 12). 

 

 

Ad pkt 9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Legnickiego 

 na 2026 rok. 

 

 Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że wszystkie komisje stałe 

pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały w sprawie  zmiany budżetu Powiatu 

Legnickiego na 2026 rok. (załącznik nr 13).  Następnie zapytał, czy ktoś z radnych 

chciałby zabrać głos, lub zadać pytanie dotyczące przedstawionego materiału  

i otworzył dyskusję. Ponieważ nikt nie zabrał głosu Przewodniczący zamknął dyskusję 

i przystąpił do głosowania nad podjęciem uchwały w sprawie  zmiany budżetu Powiatu 

Legnickiego na 2026 rok. 

 Rada Powiatu Legnickiego 17 głosami „za”, przy braku głosów 

przeciwnych i wstrzymujących się, podjęła uchwałę Nr XIX/134/2025 z dnia  

29 stycznia 2026 r. w sprawie  zmiany budżetu Powiatu Legnickiego na 2026 rok 

(załącznik nr 14). 

 

 

Ad pkt 10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Legnickiego. 
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 Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że wszystkie komisje stałe 

pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Legnickiego.  (załącznik nr 15). Następnie zapytał, czy ktoś  

z radnych chciałby zabrać głos, lub zadać pytanie dotyczące przedstawionego 

materiału i otworzył dyskusję. Ponieważ nikt nie zabrał głosu Przewodniczący zamknął 

dyskusję i przystąpił do głosowania nad podjęciem uchwały w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Legnickiego. 

 Rada Powiatu Legnickiego 17 głosami „za”, przy braku głosów 

przeciwnych i wstrzymujących się, podjęła uchwałę Nr XIX/135/2025 z dnia  

29 stycznia 2026 r. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Legnickiego (załącznik nr 16).   

  

 

Ad pkt 11.  Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 

  

 Podczas XVIII sesji Rady Powiatu Legnickiego w dniu 18 grudnia 2025 r. radni 

nie złożyli interpelacji oraz zapytań. 

 W dniu 13 stycznia 2026 roku Radna Anna Graf złożyła na ręce 

Przewodniczącego Rady Powiatu Legnickiego interpelację dotyczącą bezpieczeństwa 

ruchu drogowego na drodze krajowej nr 94 w miejscowości Gniewomirowice w gminie 

Miłkowice  (załącznik nr 17 ). Radna otrzymała odpowiedź (załącznik nr 18).  

 W dniu 26 stycznia 2026 roku Radna Justyna Piróg złożyła na ręce 

Przewodniczącego Rady Powiatu Legnickiego interpelację w sprawie działań 

Powiatowego Lekarza Weterynarii oraz roli Powiatu Legnickiego  

w nadzorze nad schroniskiem dla zwierząt o charakterze ponadgminnym (załącznik nr 

19). Radna otrzyma odpowiedź w ustawowym terminie. 

 W dniu 28 stycznia 2026 roku radny Jacek Mazur złożył  na ręce 

Przewodniczącego Rady Powiatu Legnickiego interpelację w sprawie naprawy odcinka 

drogi powiatowej nr 1244D (załącznik nr 20). Radny otrzyma odpowiedź  

w ustawowym terminie. 

 

 

Ad pkt 12. Oświadczenia radnych 
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  Przewodniczący Jan Łukasz zapytał, czy ktoś z radnych ma jakieś  

oświadczenie w tym punkcie porządku obrad. Ponieważ nikt nie zabrał głosu, przystąpił 

do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

 

Ad pkt 15. Sprawy różne. 

 

  Przewodniczący Rady Powiatu poinformował zebranych o odznaczeniu pani 

Wicestarosty Janiny Mazur tytułem Zasłużony dla Gminy Kunice i serdecznie jej 

pogratulował.  

  Następnie zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos. Nikt z zebranych nie wyraził 

takiej woli. W związku z pełną realizacją   porządku obrad Przewodniczący Jan Łukasz 

zamknął XIX sesję Rady Powiatu Legnickiego. 

 

 

Godzina zamknięcia obrad 1526 

 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

    Protokołowała     Przewodniczący Rady Powiatu Legnickiego 

 

Monika Smoleńska       Jan Łukasz 


